
ÎNCOTRO SE ÎNDREAPTĂ AMERICA?  (Capitolul 14)     
 
de Nelu Ciorba 
       
LEGEA „HATE-CRIME” PROTEJEAZĂ PĂCATUL SODOMIT     
         
            Voi folosi în prezentul articol expresia „hate crime” neavând un cuvânt specific, juridic, în limba 
română. Hate-crime este un termen juridic, specific, care include crime (infracţiuni, delicte) determinate 
de prejudecăţi împotriva unei persoane care aparţine unui anume grup. De obicei crima nu se datorează 
unei acţiuni sau vorbă a victimei ci doar pentru că victima aparţine unui grup specific. „Hate-crime” poate 
fi violenţă fizică sau insultă verbală.   
            În anul 1968 Congresul American a legiferat statutul „hate crime” prin care ura exprimată public 
asupra unei persoane se poate pedepsi prin lege în SUA. E adevărat că legiferarea avea o bază biblică 
pentru că apostolul Ioan ne-a scris următoarele: Oricine urăşte pe fratele său, este un ucigaş (1 Ioan 
3:15).  
            Defense Authorization Act cerea aplicarea de pedeapsă specială persoanelor care comiteau o 
crimă prin exprimarea urii îndreptate spre o anumită clasă socială şi acorda asistenţă federală 
persoanelor afectate. Legea „hate-crime” era de fapt emisă pentru protejarea persoanelor care puteau fi 
supuse urii pe bază de rasă, religie şi originea socială. 
           Conform celor scrise de WorldNetdaily.com, în iunie 2004, senatorul republican Gordon Smith al 
statului Oregon şi senatorul democrat Edward Kennedy, al statului Massachusetts au cerut introducerea 
unui limbaj specific, menit să protejeze sodomiţii şi au adăugat un amendament la versiunea senatului al 
actului legislativ, Defense Authorization Act, pe care senatul l-a aprobat cu 65-33. În septembrie 28, 2004 
Camera Reprezentativă Americană a votat cu 213-186 includerea legislaţiei „hate-crime” în versiunea 
finală, ca o procedură legală al actului legislativ, Defense Authorization Act. (H.R. 4200). 
         Până în 2007, „hate-crime” nu a avut o lege federală specifică, ci numai acte normative legislatorii. 
            În ziua de joi, 3 mai 2007, când mii de comunităţi americane s-au adunat dimineaţa, la prânz şi 
seara la primăria oraşelor pentru rugăciune specială pentru America, fiind Ziua Naţională de Rugăciune, 
Camera Reprezentativă americană era preocupată de cu totul altceva. Camera a votat cu 237-180 Local 
Law Enforcement Hate Crimes Prevention Act of 2007 (LLEHCPA), HR 1592, lege federală „hate-crime” 
care pedepseşte foarte grav acte violente bazate pe sex, orientare sexuală, identitate sexuală ori 
handicap. Se aşteaptă ca legea să fie aprobată de Senat şi să fie oprită de preşedintele George W. Bush 
prin veto. Casa Albă, joi 10 mai 2007 a declarat legea „nenecesară şi cu semn de întrebare 
constituţional”. În direcţia în care se îndreaptă America, legea mai târziu va fi reluată şi până la urmă va fi 
aprobată de aleşii americanilor. 
         Reprezentantul Republican de Texas, Lamar Smith, a declarat că legea în felul cum este redactată 
va da posibilitatea emiterii pedepselor diferite pentru aceiaşi crimă. „Spre exemplu, criminalii care vor 
omorî un sodomit vor fi pedepsiţi mai aspru ca şi criminalii care vor omorî un poliţist, un militar, un copil, 
un bătrân, etc. Toate victimele trebuie să aibă aceiaşi protecţie în ochii legii” a spus domnul Lamar.  
            În al doilea rând şi cel mai grav este că „hate-crime” este definită nu numai ca violenţă fizică ci şi 
ca insultă verbală. Prin această lege, orientarea sexuală, păcatul sodmismului va fi protejat. În condiţiile 
noii legi, orientarea sexuală va deveni o clasă de oameni protejată de lege, cu înfiinţarea unor birouri şi 
agenţii plătite de la taxe pentru implementarea legii, adică protejarea sodomiţilor. Normal, nimeni nu va fi 
insultat verbal că aparţine unui anume sex, sau că este handicapat, dar a insulta o persoană pentru că 
este sodomit e riscul a fi un călcător al legii LLEHCPA.  
            Dr. James C. Dobson fondatorul organizaţiei „Focus on the Family”, a atenţionat publicul american 
că intenţia reală a legii LLEHCPA este „să pună o botniţă creştinilor care vor să-şi exprime public, 
părerea biblică despre sodomism”. Dacă citeşti Biblia într-un anumit fel şi exprimi public ce citeşti şi 
înţelegi este posibil să «fii vinovat de „hate-crime”». Mai direct, prin a spune că sodomismul este un 
păcat, se aduce o insultă sodomiţilor şi acesta poate fi un motiv de aplicare a legii LLEHCPA. Se va 
ajunge ca în America Biblia să fie scoasă în afara legii şi sodomismul să fie protejat de lege.  
           Doamne, ai milă de America! 
 
 
 
 
 



SEMNE – Esticii  
 
            În prezentarea semnelor vremurilor din urmă, ale indicatoarelor de direcţionare spre vremurile şi 
soroacele sfârşitului, spre ziua şi ceasul pe care-L ştie numai Tatăl, direcţii captate în acrostihul SEMNE: 
Seminţiile lui Israel+ Erezii + Muntele Templului + Nenorociri + Esticii (Împăraţii Răsăritului), începând cu 
acest număr mă voi ocupa de Estici. Luând ca referinţă, poziţia Israelului pe harta lumii, în partea de est 
putem spune că se conturează tot mai mult unitatea Împăraţilor Răsăritului, cu adânci semnificaţii 
escatologice. Apostolul Ioan prezintă în Apocalipsa începând din capitolul 15 cele din urmă şapte urgii ce 
vor fi vărsate pe pământ continuând în capitolul 16, după urgia a şasea, cu un amănunt: Al şaselea a 
vărsat potirul lui peste râul cel mare, Eufrat. Şi apa lui a secat, ca să fie pregătită calea împăraţilor, care 
au să vină din Răsărit. (Apocalipsa 16:12).  
            Pentru împlinirea unor proorocii escatologice există faze care, Dumnezeu îngăduie să fie pregătite 
din timp. Una din ele, care se părea de nerealizat în urmă cu 2-3 ani de zile este adunarea la un loc a 
Împăraţilor Răsăritului. În ultimul timp relaţia acestor Împăraţi ai Răsăritului s-a văzut tot mai strânsă şi la 
bine şi la rău. Foarte interesant este că relaţia acestor Împăraţi ai Răsăritului este intensificată nu în 
bunăstarea propriului popor ci în domeniul militar şi în special nuclear. 
           Cu o populaţie de peste 1,3 miliarde de locuitori, şi cu restricţii demografice, China are o creşterea 
anuală de 11 milioane de oameni. Chinaeste una din ţările estice cu o dezvoltare social politică şi 
economică fără precedent şi cu o influenţă crescândă pe tot globul. 
            Limba chineză a ajuns să fie foarte căutată în lume. Un studiu recent arată că peste 30 milioane 
de străini din întreaga lume învaţă mandarina - dialectul oficial al limbii chineze. 
            Din Marea Britanie până în America în jurul globului tot mai mulţi părinţi îşi dau copii la şcoli 
plătite, de limbă chineză. “Părinţii se gândesc probabil că peste vreo 20 de ani, când copiii lor vor fi adulţi, 
China va fi o putere şi mai mare, aşa că a şti limba chineză ar putea însemna un avantaj”, spune Kailan 
Shu Lucas, chinezoaică născută la Shanghai, de profesie avocat, care organizează acum lecţii de 
chineză în peste 10 de şcoli din Londra.  
            În America, “în 1998 erau aproximativ 6 mii de elevi care învăţau chineza. Acum sunt aproximativ 
50 de mii. Iar majoritatea dintre ei nu sunt de origine chineză. Există o cerere mare pentru lecţii de limbă 
chineză din partea părinţilor şi a comunităţilor în general”, declară Bret Lovejoy, din Consiliul American 
pentru Limbi Străine şi el afirmă că în Statele Unite numărul copiilor şi al adolescenţilor care au început 
să înveţe chinezeşte a crescut exponenţial. 
            Profesorul David Crystal, o autoritate în studiul evoluţiei limbilor, e de părere că avântul luat de 
chineză ar putea schimba statutul de limbă universală pe care îl deţine în prezent engleza. 
            După aderarea la Organizaţia Mondială a Comerţului, în ultimii cinci ani, Chinaa intrat cu viteză în 
creştere rapidă a economiei devenind cel de-al treilea mare exportator şi a patra entitate economică din 
lume.  
            În industria de avioane, China, intrat în cooperarea cu Airbus, planifică construirea unor avioane 
de pasageri de mare capacitate şi a celui mai înalt aeroport din lume. Compania de avioane Airbus a 
anunţat marţi, 15 mai 2007, că va cheltui împreună cu francezii câteva sute de milioane de dolari pentru 
a construi o uzină de asamblare a aeronavelor Airbus A320 în China, relatează Reuters. Primele 
aeronave vor fi asamblate în 2009, planificând un număr de 50 de aeronave până în 2011. Anul trecut, 
2006, China a investit 9.7 miliarde dolari comandând 150 de aeronave Airbus pentru pasageri. 
            La anunţul construirii avioanelor chineze James McNerney, patron ale firmei Boeing a estimat: 
“Viitorul nostru concurent va veni din China... este fals să credem că pe piaţă vor exista mereu doar 
Airbus şi Boeing”. 
            China va construi în partea de vest a ţării în regiunea autonomă Tibet (vestul ţării) aeroportul 
situat la cea mai mare înălţime din lume faţă de nivelul mării, acesta fiind unul dintre cele 37 aeroporturi 
noi care se vor construi în vestul ţării în următorii patru ani, informează agenţia EFE. Cotidianul oficial 
‘Ziarul poporului’, a publicat un comentariu spunând că aeroportul va fi situat în Ngari (extremul 
occidental al Tibetului), care este una dintre zonele cele mai inaccesibile din lume, situată la o înălţime 
medie de 4.500 metri peste nivelul mării. În prezent, aeroportul cel mai înalt din lume se află tot în Tibet 
(aerodromul Bangda, din Qamdo), situat în altă extremitate a regiunii, mai aproape de zonele locuite de 
chinezii din etnia majoritară Han. 
            Odată cu construirea noului aeroport, Tibetul va avea patru aerodromuri pentru aviaţia civilă: cele 
două menţionate, cărora li se adaugă cel din Gonggar din Lhasa (la o înălţime de 3.600 metri) şi cel din 
localitatea Nyingchi, considerat unul dintre cele mai exigente din lume pentru piloţi (pistele sale sunt 
situate într-o vale îngustă). 



            În domeniul telefoniei, în luna martie 2007, China a ajuns la un nivel record cu peste 480 milioane 
utilizatori de telefoane mobile şi aproximativ 370 milioane de abonaţi ai serviciilor de telefonie fixă. 
            În trimestrul 1 al anului 2007, potrivit datelor oferite de Ministerului Industriei Informaţiilor Publice, 
numărul de utilizatori a crescut cu 6.5 milioane pe lună, faţă de cele 5 milioane pe lună, înregistrate în 
2006. Volumul de mesaje scurte a crescut cu 37, 4 la sută comparativ cu perioada similară a anului 
trecut, peste 136 milioane mesaje, cu peste 1 milion de noi utilizatori pe lună. 
            China, una din împărăţiile răsăritului, se pregăteşte pentru vremurile viitoare. 
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